
ATA SESSÃO ORDINÁRIA 457° - 11/05/2023 

Ata da quadringentésima quinquagésima sétima (457º) sessão ordinária do 

primeiro período legislativo da décima nona legislatura (19°). Aos onze (11) 

dias do mês de maio de dois mil e vinte e três (2023) no Sindicato dos 

trabalhadores e trabalhadoras rurais de Viçosa do Ceará, com início às 

dezenove horas (19:00hs). O presidente Ediomar de Carvalho, registrou a 

presença dos seguintes vereadores: Daniel Nilson Sá Lima, Edimar Gabriel da 

Rocha, Emanuel de Moraes Siqueira, Francisco Antonio Silva Cardoso, 

Francisco Edilson Nogueira de Sousa, Francisco Ednaldo Fontenele Xavier, 

Francisco José Alves de Arruda, Giovani Araújo da Cunha, João Luiz Nogueira 

Pessoa, João Mamede dos Santos, José Océlio Brito Silva, Judite Ana de Brito   

Fontenele, Manuel Alves de Sousa, Maria Lucinete de Sousa Brito. O 

presidente convidou o primeiro secretário Francisco Arruda para fazer a leitura 

da ata da ultima sessão. O presidente colocou a ata em discursão, e não 

havendo nenhum vereador para discutir colocou a mesma em votação. Ata 

aprovada por unanimidade dos presentes (14 votos). O presidente convidou o 

primeiro secretário a fazer a leitura das matérias do expediente. Emenda 

Modificativa n°004/2023 ao Projeto de Lei n°010/2023, de autoria do vereador 

José Océlio -Modifica em parte a redação do Art. 19 do Projeto de Lei n° 

010/2023 que “dispõe sobre a delimitação da zona urbana, a denominação dos 

bairros e logradouros da sede do município de Viçosa do Ceará, e dá outras 

providências.” Resolução n° 004/2023- “Dispõe sobre os cargos de provimento 

em comissão, sua remuneração e atribuições no âmbito da câmara municipal 

de Viçosa do Ceará, estabelece o reajuste da remuneração do servidor (es) 

efetivo (s), e dá outras providências". O presidente deu inicio ao pequeno 

expediente com tempo máximo de 5 minutos por ordem dos inscritos o 

vereador: João Luiz Nogueira, Lucinete, Emanuel Siqueira que dispensaram a 

palavra. O presidente deu inicio ao Grande Expediente com tempo máximo de 

20 minutos. Pela ordem dos inscritos vereador: Daniel Lima, João Luiz 

Nogueira, Maria Lucinete, José Océlio, Edilson Nogueira e Emanuel Siqueira 

dispensaram a palavra.  Não  teve matéria na ordem do dia e nenhum vereador 

inscrito nas explicações pessoais. O presidente Ediomar encaminhou a 

Emenda Modificativa n°004/2023 ao Projeto de Lei n°010/2023,de autoria do 

vereador José Océlio -  para a Comissão de Justiça e Redação da presidente 

Judite. O vereador Emanuel Siqueira falou que em nome do presidente do 

Sindicato dos trabalhadores e trabalhadoras rurais de Viçosa do Ceará  

agradeceu a presença de todos e disse que as portas dessa instituição estão 

sempre de portas abertas  para apoiar o município. O presidente Ediomar falou 

que nada mais havendo para tratar deu por encerrado a presente sessão e  

comunicou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 18 de maio do 

corrente ano  no  Teatro D. Pedro II no município de Viçosa do Ceará e eu 

Francisco Arruda, primeiro secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida 

e discutida, será votada e assinada pelo presidente, primeiro secretário e 

demais vereadores presentes.       


